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YYETHAS
NOJNIUTHKA

KA3EHHOT0 YYPEXXAEHHS

¢ y4etom lMpukazoB MuHduna PO ot 29.11.2017 Ne 209H, ot 08.06.2018 Ne 132H,
ot 30.11.2018 Ne 245H, ot 28.12.2018 Ne 297+ n Ne 298H, ot 06.03.2019 Ne 36H,
®CBY ans roccekTopa, HOBOW KOPPECNOHAEHLIMM CHETOB,
pasbscHeHun n nucem Munduna Poccun




 Для  главных бухгалтеров  бюджетных, автономных, казенных   учреждений
АНО ДПО «Сибирский Центр образования и повышения квалификации «ПРОСВЕЩЕНИЕ» 

предлагает
специально для  бюджетных  и  а втономных учреждений 

и  отдельно для казенных учреждений.
Готовый  вариант учетной  политики  с учетом применения фсбу госсектора с приложениями  - 2019
 в электронном виде + книга

Приказ по учетной политике с  приложениями (более 100 листов)-

 вариант для ленивых – бери и работай!!!
Автор и разработчик - Стрельцова Марина Александровна.
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Готовый  вариант  учетной  политики  с учетом применения фсбу госсектора  с приложениями – 2019 ( в т.ч. с обязательными локальными актами учреждения)
 в электронном виде 

Учетная политика разработана на 2019 год с учетом самых последних изменений!!!!!

- ДИСК и книга  ДЛЯ БЮДЖЕТНЫХ И АВТОНОМНЫХ  - диск и книга отдельно для казенных 
Стоимость: 4000 руб. –  постоянным клиентам  Центра   - 3500 руб.
Для тех, кто покупал учетную политику за 2018 год – укороченный вариант- дополнения (только документы и приказ по учетной политике с изменениями на 2019 год) – 2000 руб.!!!!!
Стоимость за 2 комплекта  - 5000 руб 
Оформление как консультац. услуги. 

Расчет наличный (кассовый чек или с карту на карту) и безналичный с предоставлением документов!
В стоимость входят: диск и  книга с комментариями и пояснениями разработчика
Реквизиты для оплаты: АНО ДПО «СЦОиПК «Просвещение», г. Новосибирск, ул. Кирова, 113, Деловой центр «Северянка», оф.340, ИНН  5405479510,  КПП 540501001, р/с 40703810527000000011 к\с 30101810250040000867   в Ф-л Сибирский ПАО Банк "ФК Открытие".  БИК 045004867, Назначение платежа: Консультац. услуги, без НДС.
предварительная  заявка по телефонам: 8(383)–209-26-61, 209-26-68,  89139364490, 89139442664
или на sibpros@ya. ru или  с сайта www.sibpros.ru
указать – учетная политика для бюджетных, автономных или казенных учреждений, полный вариант или укороченный (дополнения-так как брали в том году), форма оплаты и реквизиты!!!

	УЧЕТНАЯ ПОЛИТИКА  (CD электронный вариант готового приказа   по учетной политике на 2019год с приложениями) -для бюджетных и автономных учреждений 
- и отдельно для казенных учреждений.

Вниманию главных бухгалтеров бюджетных и автономных учреждений представлен комплект документов, состоящий из приказа по учетной политике и обязательных приложений по требованию приказа Минфина РФ от 31.03.2018 г. № 64н.

Макет документов для более удобной работы представлен в книжном варианте с обязательным сопровождением  электронного варианта.

Учреждение по своему усмотрению может использовать один из рекомендуемых вариантов обновления учетной политики на 2019 год:

1) заменить в утвержденной ранее версии учетной политики те документы, которые подлежат актуализации и приводятся в данной книге, воспользовавшись их электронными версиями, и заново утвердить учетную политику на 2019 год с учетом изменений;

2) оставить приказ об учетной политике, утвержденный в 2018 году, без изменений, а в дополнение к нему утвердить отдельный приказ по внесению изменений и дополнений в действующую учетную политику на 2019 год. Вариант такого приказа включен в электронное приложение к книге (в печатном варианте не приводится).
Варианты, по которым учреждение должно осуществить выбор при формировании учетной политики, а также варианты, отражающие специфику бюджетных и автономных учреждений, выделены в тексте курсивом.

Новые нормы приведенных в издании документов для наглядности выделены в тексте жирным шрифтом. 

При составлении приказа по учетной политике учтены следующие документы Минфина РФ:

- приказ Минфина России от  29.11.2017г. № 209н «Об утверждении порядка применения классификации операций сектора государственного управления»;

- приказ Минфина России от 08.06.2018г. №132н «О порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» (в ред. Приказов Минфина России от 30.11.2018 № 245н, от 06.03.2019 № 36н);

- приказ Минфина России от 28.12.2018. № 299н «О внесении изменений в приложения к приказу Министерства финансов Российской Федерации от 16.12.2010 г. № 174н «Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и инструкции по его применению»;

- приказ Минфина России от 28.12.2018г. № 300н «О внесении изменений в приложения к приказу Министерства финансов Российской Федерации от 23 декабря 2010 г. № 183н «Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета автономных учреждений и инструкции по его применению»;

- ФСБУ госсектора: СГС «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций госсектора»; СГС «Основные средства»; СГС «Аренда»; СГС «Обесценение активов», СГС «Доходы», СГС «Учетная политика, оценочные значения и ошибки» и  Методические указания по их применению.
                   Также внесены изменения в Положение о методах оценки имущества и обязательств, Положение о санкционировании, Положение о комиссии по поступлению и выбытию активов, Положение о событиях после отчетной даты. Разработан приказ об утверждении рабочего плана счетов на 2019 год с учетом изменений и разъяснений действующего законодательства с учетом применения бюджетной классификации, утвержденной приказами Минфина России № 209н и 13н.

Учетная политика включает в себя следующие приложения

 (обязательные с 01 января 2018 года, утверждаются локальными актами субъекта)

Приложения:

- Рабочий план счетов субъекта учета и правила формирования кода номера счета;

- Методы оценки отдельных видов имущества и обязательств;

- Правила документооборота и технология обработки учетной информации;

- Порядок признания в бухгалтерском учете и раскрытие в бухгалтерской отчетности событий после отчетной даты;

- Порядок проведения инвентаризаций имущества и обязательств;

- Формы первичных учетных документов и регистров, разработанных субъектом учета;

- Положение о внутреннем финансовом контроле.


Помимо перечисленных документов, автором предложены также образцы Положений:

- О выдаче денежных средств в подотчет;

- О выдаче денежных документов;

- О служебной командировке;

- О расчете лимита кассы;

- О постоянно действующей комиссии по поступлению и выбытию активов;

- О санкционировании расходов.


В приказе об учетной политике на 2019 год учтены новые счета, утвержденные приказом Минфина РФ от 28.12.2018г. № 297н, новая корреспонденция счетов и положения ФСБУ, вступившие в силу с 2019 года с учетом разъяснений Минфина.


Для бухгалтеров, приобретавших авторские документы по учетной политике за 2018 год, предусмотрен электронный вариант приказа по внесению изменений и дополнений в действующую учетную политику на 2019 год, а также внесены изменения в Положение о методах оценки имущества и обязательств, Положение о санкционировании, Положение о комиссии по поступлению и выбытию активов, Положение о событиях после отчетной даты. Разработан приказ об утверждении рабочего плана счетов на 2019 год с учетом изменений и разъяснений действующего законодательства с учетом применения бюджетной классификации, утвержденной приказами Минфина России № 209н и 13н.


